11 Kknacc AUCTaHUNOHHBbIN Typ1
11 knacc myp1 3adaHue 1. Tecm: (16 esonpocoe, 16 6asnnos)

11 knacc myp1 3adaHue 2. Onumnuada, 3ada4ya: Bepmoném (20

6arnnoe)

Macca Bepronéra 6e3 rpy3a M;=550 kr, mnmmHa ero nomacreii L=4.1 M. Temmeparypa
okpyxkaromiero Boznyxa t=8 °C, armochepnoe nasienue P=764 mm pr. cr. Bepronér Bucur
HEMOABUKHO HA HEKOTOPOUW BhICOTE OT 3eMiau. CuuTasi, 4TO B MPOCTPAHCTBE MOJ JIONACTIMHU
BO3JyX JABIDKETCS C OJAMHAKOBONW CKOPOCTHIO BEPTHKAJIbHO BHM3, M HAa YCKOPEHHE BO31yXa
ucnosnb3yercs: 30 TPOLIEHTOB MOLTHOCTH JIBUTATENs!, OTPECIUTE:

1) C xakoii CKOpOCThIO V| ABHKETCS BO3MIYX IOJI JIOMACTSIMH BEPTONIETA.



2) C xakoit MomHocThI0 N| paboTaeT JBUTATENb.

3) Kakyro maccy Bo3ayxa M pa3rossieT BUHT 3a 1 C.

4) C xakoii cKopocThi0 V;, OyneT IBUraThCsl BO3AYX, €CIM BEPTOJIET MPUMET Ha OOpT rpy3 H
Macca ero yBenu4uuTcs 10 M,=786 kr, 1 oH OyJeT NMpOAO0KATh HETIOABUKHO BHCETh HA TOM K€
MECTE.

B oTBeT Maccy BBOJUTE C TOYHOCTHIO JI0 LIEJBIX, OCTaJIbHbIE OTBETHI - C TOYHOCTHIO JI0 AECATHIX.
YckopeHre cBOOOAHOTO MaJeHHUsl MPUMHUTE paBHBIM 2=9.8 M/c?, TUTOTHOCTB pTyTH ppri=13.55
r/eM’, wucno 1=3.1416, TeMreparypy abOCOIMIOTHOTO HyJsA cuuTaiiTte paBHou To= -273 °C,
yHHBEpcaiabHas ra3oBas moctosHHas R=8.31 J[x/(monb-K), monspras macca Bozmyxa =29
I/MOJIb.

3amanue BO3MOXKHO TEpEAebIBaTh, HO 32 TIOBTOPHBIE MOMBITKH HAUUCIsIeTCs 10 4 mTpadHbIX
0asos.

Kom6unarmms kmaBum Ctrl-C - komupoBaHue BbBIICNIEHHOW CTpoku B Oydep oOmeHa.
KomOunanmst knasum Ctrl-V - BcTaBka naHHbIX u3 0ydepa oomeHa.

Beegute oTBeT:
V1=| M/c, (9 +£0.15)
N1 = kBT, (80.85 £ 0.15)
M= KT, (598.84 £ 1.1)
V2= | M/c, (10.755 £0.15)

11 knacc myp1 3adaHue 3. Onumnuada, Mmodesnb: HaknoHHbIU perbe ¢
nebédkoli - yckopeHue 6pycka, cuna mpeHusi u Kl cucmemsi (20
6annos)

NMeeTcss HaKJIOHHBIN PENbC C JIEOEAKON M TaTYNKOM HATsHKEHUSI HUTH, BEChI, TUPH, JTUHEHKH U
OpyCOK.
bpycok mMoxHO mocTaBuTh Ha penbce. [locie yero MoXHO NMPUCOETUHUTH K OpYyCKy HHUTH OT
neOEIKN — MOTSHYTh 32 METENbKY HUTH, BBIXOJAIICH U3 OTBEPCTHS B MPABOM CTEHKE pelbca, U
MPUCOEANHUTD €€ K KPIOUKYy Opycka. DJIeKTPOHHBIM IHHaMOMeTp o0beAUHEH ¢ JeOEaKOM, OHU
BKIItoUaroTcst kHomkoi "Crapt" u Beikitouarorcs kHomkoi "Cron". Koneco neb&nku KpyTuTcs ¢
MOCTOSTHHOM YTJIOBOM CKOPOCTHIO. Y Opycka MMeeTcs TpeHHE O pelibc. Macca THph yKazaHa B
rpaMMax.
Haiinute ¢ Tounocthio He Xyxe 0.5%:
o Bemnuuny yckopenus a0, ¢ kakum Obl JBUTacs OpYCOK, €cau Obl €ro, He IPUCOSTUHSIS K
neb&nke, MOCTaBUTh B CEPEIUHE PebCca U OTITYCTUTH ecJiM Obl He ObLJI0 TPEeHHS.
o Cuny tpenus F, neiicTByrouryto Ha OpyCOK MpH noabEMe OpycKa Mo pesbCy.
e Bennunny yckopenust al, ¢ kakum OyaeT OBUTAThCsl OPYCOK, €CIIM €ro IMOCTaBUTh B
CepeMHEe peabca U OTIIYCTUTh B PEATbHOM CUTYAllUU - KOT/1a IPUCYTCTBYET TPEHUE.
e KIIJI cucrempl mpu moapémMe Opycka MO penbcy (MOTepu SHEPruu B JeOENKe He
YUUTBIBATb).

3HaueHHE YCKOPEHHS CBOGOXHOTO majgeHns g=9.8 m/c”.

3anaHne BO3MOXKHO TI€pEIebIBaTh, HO 3a IMOBTOPHBIC MOMBITKA HAYHCISETCs 0 3 mTpadHbIX
0asIoB.

KomOunammst wmapum Ctrl-C - komupoBaHuE BBIIECTIEHHONH CTpokn B Oydep oOMeHa.
Kom6unarmus knasui Ctrl-V - BctaBka naHHBIX U3 Oydepa oOMeHa.
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VYckopenue 6pycka a0

2 | 2.89609802528 + 0.0289609802528

| M/C
Cuna tpenus F | 0 0.487082894595 + 0.00730259212287
Yckopenue Opycka al | W 1.7258108261 +0.0431452706525
KIIJ] | o 71.2204541728 + 1.78051135432
0

11 knacc myp1 3adaHue 4. Onumnuada, 3adava: [Jee caHmernu (25

[

<_
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4

6annos)

JIBe ranTenu, Kaxkaasi U3 KOTOPbIX COCTOUT U3 ABYX
OJIMHAKOBBIX MIAPUKOB Maccoit M=51 r, coequHEHHBIX
HEBECOMBIMU CTEPKHIMU JIIUHOM L=32 cM, CKOJIB3ST
HaBCTpeUy ApYr APYTY MO UAEATBHO TJIAIKON
TOPU30HTAIBHOM MOBEPXHOCTH €O CKOpocThio V=0.05
M/c (cM. puCYHOK). B MOMeHT Hauana oTcuéra BpeMeH!
mapuku 1 u 3 HaxoAsATCA Ha pacCTOIHUU S=3.4 M Ipyr
ot apyra. Onpenenure:

1) Ha kaxom paccrossanm X OyayT HaXOJIUThCS MApUKH |
u 3 B MOMeHT BpeMmenH t1=50.2 c.

2) Cxopoctb V4 4eTBEPTOro mapruka OTHOCUTEIBHO BTOPOTO B MOMEHT BpeMEHH t1 .

3) Umnynsc P BTOpOI (CHHEH) raHTeT B MOMEHT BpeMeHu t2=39 c.

4) YckopeHne 4eTBEPTOro mapruka A B MOMEHT BpeMEHH t2.

5) CymmapHyr0 KHHETUYECKYIO SHEPruto raureneil E B MOMEHT BpemenH t2 .

Pa3zmepom mapukoB 1o CpaBHEHUIO € JUTMHOW CTEPKHEH MOKHO ITpeHeOpeyh. Y 1aphl MapuKoOB
JpyT O Apyra - abCOIOTHO yIPYTHE.
OTBETHI BBOJUTE C TOUHOCTHIO HE XYK€, ueM 0.5 mpOoIeHTOB.

3amanue BO3MOKHO MEPEIETbIBATh, HO 32 MIOBTOPHBIC MOMBITKA HAYUCIISETCS 10 5 TpadHBIX
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0asoB.
KomOunamumst knasum Ctrl-C - konmupoBaHue BbIICIICHHON CTPOKH B Oydep oOMeHa.
Kom6unarnms knasui Ctrl-V - BctaBka naHHBIX U3 Oydepa oOMeHa.

BBegute otBeT:
PacctosiHue X = M, (0.884137998279 + 0.00884137998279)
CkopocTtb V4 = m/c, (0.1 £0.001)
mnynsc P= | kr-Mm/c?, (0 + 0.001)
YckopeHue A= | cm/c?, (1.5625 + 0.015625)

E= MK, (0.255 + 0.00255)

11 knacc myp1 3adaHue 5. Onumnuada, 3adaya: [lopwHU Ha cmepXHe
(20 6annos)

[Topmens Maccoit M1=3.3 kr, u momaaeso S1=11 cm2
0 XKECTKO COEMHEH HEBECOMBIM CTEpKHEM JuinHOU L=79
2 CM ¢ mopiHeM Maccoit M2=8.9 kr, u momaaso S2=50
M, R cm2. llopmmHm 6Ge3 TpeHHS MOTYT CKOJB3UTH B
: oL . 3aKperIEHHOM  COCyJe, COCTaBI€HHOM M3  JIBYX
§ lI . . e, ° S, TOPU30HTAIBHBIX TPYO COOTBETCTBYIOUIETO AHAMETpA.
gy % ¥y W3navanbHO OHM HAaxXONATCSA B paBHOBECHMM Ha
£= OJIMHAKOBOM PAaCCTOSHUU OT MECTa COCJAMHEHHUS TPyO
(cm.  pucyHok). IIpocTpaHcTBO MEXIy MOPIIHAMHU
3alOJIHEHO UJCAIbHBIM Ta30M, CHAPYXH HaXOJIUTCS
uneanbHbli Ta3 noa gasiaenrem PO=113 klla. [Topuinu
cmectwin BIIPABO na paccrosane X=0.4 cm. Cuuraiite, 4to B mpolecce KojeOaHHi
TEeMIepaTypa BHYTPU U CHAPYKU COCya OAMHAKOBA U MOCTOsiHHA. OnpeaenuTe:
1) [aBnenne P Taza B MOpPOCTpaHCTBE MEXAY MOPUWIHSMU JO HUX CMEUICHUS.
2) Benmuuuny Bo3Bpamiaromeid cuiabl F, AeicTByrOIedl Ha MOPIIHM Cpa3y IOCIE CMEIICHUS.
3) Ha ckomnbko HpOIEHTOB MbI OmMOEMca B BbluncieHuu F, ecnm Oynem cuurtaTh €€ mpsiMo
MPONOPIIMOHATBHON CMEIIEHUIO X.
4) Ilepuon xoneOanmii moprmnedr T mocie cmemeHus (B TapMOHHYECKOM HPUOJIMKECHUN).
OTBeTBl BBOAWUTE C€ TOYHOCTBIO 1O COThIX. Cumraiite, uYro uynciao 7=3.1416.
3amanue BO3MOXKHO IEpEAeTbIBaTh, HO 32 TIOBTOPHBIE MOMBITKH HAUUCIsIeTCs 10 4 mTpadHbIX
0asos.
KomOunarmms kmaBum Ctrl-C - komupoBaHue BbIICIEHHOW CTpoku B Oydep oOmeHa.
KomOunanumst knasum Ctrl-V - BctaBka nanHbIX u3 0ydepa oomeHa.

cmew eHue

nopwuet

BBegute oTBeT:

Hasnexuve P= | klMa, (113 +0.2)
Bosspaliatowada cuna F= | H, (2.8347 £0.011)
Owwnbka B BbluMcneHun F = | %, (0.6479 £ 0.011)

MNepuopg konebaHun T= c, (0.8217£0.011)

11 knacc myp1 3adaHue 6. Onumnuada, modenb: lNapamempsb! yenu
u3 yemsbipex pesucmopos (20 6ansnos)

HNmeercs nenp M3 4ETBIPEX COEOUHEHHBIX PE3UCTOPOB, B KOTOPOW MOYKHO IOACOEHUHATHCS
TOJIbKO K UX BHEIIHUM kiemmam. Halinute ¢ morpemnoctsio He Ooiee 0.1% ueMy paBHBI:
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e cymma conporuieHuii R1+R2;

e pasHocTh conpotuBieHuid R1-R2;

e pasHoCTb conpoTuBieHui R3-R1;

e compoTuBiieHHe R2.
OTBETHI BBOJUTE C TOYHOCTHIO JJO COTHIX.
CobepuTe 1715 3TOro He0OXOJUMbIE IIEKTPUUECKHE CXEMBI, IPOBEAUTE U3MEPEHUS U BBITOJIHUTE
pacueTsl. 3aHECUTE PE3yJIbTaThl B OTUET M OTOLIMTE €r0 Ha CEPBED.
MynpTUMETp - HU3MEPUTEIbHBIA MPUOOpP, MO3BOJIAIOMIUNA H3MEPATh TOKH, HAMpPsDKEHUS U
COTPOTHBIICHUS - B IAHHOM 33/IaHUU JOCTYITHO TOJHKO M3MEPEHUE HANpsHKEHUH U TOKOB. [lpu
MPEBBIIICHUH BEJIMYMHBI MAKCUMAJIbHOTO 3HAYEHHUS JIJIsl BRBIOPAHHOTO JUana3oHa Ha MHJIUKATOpe
NOSIBIISIETCSL cOOOIIeHne 00 ommbke nu3MepeHus. byksa |L y nuamnazoHa MyJIbTUMETpa O3HAYAET
"MuKpo", OykBa m - "mmwuin". Tun u3MepsieMoll BEIWYUHBI U MPEei W3MEPHUTEIBHON Kbl
MYyJIBTUMETPA MEHSETCS C MOMOIIBI0 IOBOPOTA PYUKH.
HanpsbxkeHnue Ha BbIX0/1€ HCTOYHUKA HAIIPSHKEHUS B IaHHOM 3aJJaHUM HEJb3S MEHATh. DJIEMEHTHI
MOKHO TI€PETAaCKMBAaTh MBIIIBI0 M TOJKIOYATh K KiemMMaMm naHenud. K kieMmaMm MOXKHO
MOJICOEIMHATh MYJIBTUMETP W MPOBOJAA, MMEIOLIUE MPAKTUYECKU HYJIEBOE CONPOTUBIICHHE.
3amanue BO3MOXKHO TEpEAeTbIBaTh, HO 32 TIOBTOPHBIE MOMBITKH HAUUCIsIeTCs 10 4 mTpadHbIX
0asoB.
KomOunarmus kmaBum Ctrl-C - komupoBaHue BbIZCNIEHHOW CTpokd B Oydep oOmeHa.
KomOunamumst kinasum Ctrl-V - BctaBka naHHbIX U3 0ydepa oomeHa.
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Kanerxynatop:
| Pezynerar: Bnormot:
R1+R2 | OM 65.4+0.327
R1-R2 | OM 36.6 £0.183
R3-R1 | OM 36.5+0.365
R2 | 144+ 0.144
Om
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